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COSTA RICA

Contact Information
USA Skype - 1-757-447-6347

Costa Rica
Jean-Claude Cell: 506-8783-2171
Matilde Cell: 506-8908-0155

www.guilbauds2costarica.com
info@quilbauds2costarica.com

Sending Church
Tabernacle Baptist Church
717 Whitehurst Landing Rd.
Virginia Beach, VA 23464
757-424-4673
www.tabernacle-vb.org

Mission Board

Macedonia World Baptist Missions
PO Box 519

Braselton, GA 30517

706-654-2818

www.mwbm.org
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“Go ye into all the world, and preach the gospel to every creature” Mark 16:15






  .
Diciembre  2024 – Carta de Oración   

Amados Hermanos y Co-Laboradores,    

Tenga de nuestra parte un  cordial saludo de sus obreros en Costa Rica.  

Nunca dejaremos dar las gracias a nuestro Eterno Dios, Señor y Salvador Jesucristo por enviarnos a esta gloriosa misión. Es verdaderamente un gozo haciendo la voluntad de Dios aun en tiempos difíciles y de incertidumbre. Oramos que Su Espíritu Santo nos mantenga guiados por Sus caminos de justicia y serle obedientes y fieles  hasta el final, no importa lo que pasa.  Entendemos que estamos viviendo tiempos difíciles por lo tanto agradecemos inmensamente sus oraciones,  apoyo, y alabamos a Dios por su fidelidad. 
Esperamos que han tenido  un maravilloso  primer día del Año Nuevo 2025 y que sean bendecidos de una manera especial durante este Nuevo Año. 
ORACIONES 

· Continúen orando por el crecimiento de la iglesia y protección. Estamos experimentando batalle espiritual y adversidad.  

· Continúen orando con respecto a la Asociación de la iglesia, no es fácil de encontrar personas con integridad las cuales podemos confiar y depender. 
· Oren acerca de mi residencia permanente, Ya hice la solicitud, ahora estoy esperando  por la resolución.  La previa residencia se vence este Enero 10, 2025.  
· Oren acera de los seguidores en Face Book para continuar a grabar en vivo, necesitamos 100; ahora por el momento tenemos 95. Gracias a todas las personas de la Iglesia Bautista Tabernáculo quienes están ayudándonos a llegar a la meta. A todas las iglesias, ayúdanos a alcanzar esta meta.  El nombre de la iglesia es Iglesia Bautista Alcanzando Para Jesucristo. 
· Oren acerca de una familia (preferiblemente que habla Inglés y español) la cual el Señor ha llamado para servir en Costa Rica con la iglesia de nosotros, con capacidad de dirigir la música/ asistente pastor. 
 Nivel de Sostén
  Estamos sosteniendo un nivel de 87% por la gracia del Señor; gracias también a algunas iglesias quienes han subido nuestro apoyo. Por fe comenzamos esta jornada, por fe estamos confiando en El por Su provisión y por fe continuaremos sirviendo a Él a menudo que hacemos Su trabajo, de acuerdo a Su voluntad.
Seguridad con Viajes

Seguridad y protección viajando en Costa Rica porque puede ser complicado y peligroso  tal vez. 
Calendario de Reuniones   

No tenemos ninguna reunión programada y no sabemos cuándo volveremos a los estados, solamente el Señor sabe. Tenemos que enfocar en la iglesia en Costa Rica, Hay mucho para hacer. 
Suavidad de Actitudes 
Estar cerca de Dios, y concentrarse en Él y la misión la cual está por delante de nosotros, no en nuestras circunstancias porque a veces  es muy fácil de estar desanimado y Satanás, como siempre, quiere poner su nariz en la obra del Señor. Sigamos hacia la meta, la visión que Dios puso en nuestros corazones de acuerdo a Su perfecta voluntad. 
ALABANZAS

1. Alabado sea al Señor para Su protección y provisión continuó  a medida que le estamos sirviendo.
2. Alabado sea al Señor por la continua fidelidad de algunos  miembros.
3. Alabado sea al Señor por la fidelidad del hermano Oscar. Ahora, el es considerado miembro oficial de la iglesia.    
Amados Hermanos, estamos extremamente emocionado  de ver lo que Dios va hacer con nosotros, estamos bajo de Sus alas y  de Su voluntad.  

Amados Hermanos, que el amor del Poderoso Dios, la gracia de nuestro Señor y Salvador Jesucristo, y la comunión del Espíritu Santo sea con vosotros. ¡Amen! 

En Cristo. 

Hermanos Jean-Claude y Matilde Guilbaud 
 ¡Alcanzar el Mundo, Alcanzar por Cristo; Bajo Sus Alas Alcanzando el Mundo para Su Gloria! 

